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se je veselil življenja 
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Mladina JNS na delu 
Uspešen omladinski politični tečaj v Ljubljani 

V velikem tednu Je bil v Ljubljani politični tečaj mladine Jugoslovenske nacionalno 
stranke. V sedanjem usodnem mednarodnem dodajanju in istočasnem važnem notra-
nje-polltlčnem razpletu se je zbralo v Ljubljani okoli 70 najboljših omladincev JNS, 
da se utrdijo v svoji nacionalni in politični veri. To so fantje, ki se v polni zavesti 
težkih dolžnosti in odgovornosti vestno in resno pripravljajo, da prevzamejo na svoja 
udada ramena del bremen našega javnega življenja ln z njimi tudi pravico do so-
odločevanja. Pot, Id jo hodi ta mladina, ji daje legitimacijo politične razboritostl in 
stv arnosti. Ona se zaveda, da ni znak omladinstva neresno kritikarstvo, temveč teme-
ljito samovzgojno in organizacijsko delo. Postopni prevzem nacionalne ln napredne 
dediščine ni lahka in neodgovorna stvar. Mladina, ki se pripravlja, da za dobo svo-
jega pokolenja prevzame, očuva in obogatene zopet izroči naprej nacionalne in poli-
tične vrednote svojih očetov, se tega globoko zaveda. Delo tiste odrasle mladine, ki 
celo v današnjih razmerah samo govoriči in površno razpravlja zgolj med štirimi 
stenami svojih društvenih prostorov, bo ostalo brez posledic in življenje naroda bo 
šlo mimo nje. Omladina JNS je načrtno prenesla svoje delo na teren, v vse kraje 
naše ožje domovine in med vse sloje našega ljudstva. Odraz tega je bil tudi omla-
dinski tečaj, katerega se je udeležila kmečka, delavska, obrtniška in šolana mladina 
iz vseh srezov Slovenije. V tem krogu ni bilo nobene razlike, ker vežejo mladino JNS 
vezi ideje in življenjskega tovarištva. Tečaj je bil odlično organiziran in tečajniki so 
dokazali izredno discipliniranost, s čimer so mnogo prispevali k nadvse zadovoljivemu 
moralnemu uspehu. Vzgledna je bila vestnost in pazljivost, s katero so tečajniki 
sodelovali pri programu tečaja, da ni Izostal od predavanj niti en tečajnik iz zunanjih 
srezov, katerih je bUo 49. Tem se je redno pridružilo okoli 20 tečajnikov iz neposredno 
ljubljanske okolice ln lz Ljubljane same. V treh dneh so tečajniki slišali 1« predavanji 

Minister n. r. g. dr. Albert Kramer govori svojim mladim prijateljem 

Visok življenjski p r a z n i k 

Udeleženci tečaja s predavatelji ln vodstvom OJN8 

Jfa letošnji veliki petek je obhajal g. Jofteft 
ftpan, upokojenec na Planini pri Sevnici 
K j 86. rojstni dan. Doma je z Visok« 

nlne. Ko Je odslužil vojaščino, se je po« 
dal na Dunaj, kjer Je dobil službo pri dit» 
aajskem Bankvereinu in je tam služIl pot» 
Bih SO let. Leta 1920 se je vrnil z Dunaja 
V svoj rojstni kraj in odtlej uživa zmera« 
pokojnino, vedno zdrav in dobro razpok*. 
Žen. Pri čašlci dobrega vinca rad pomo« 
druje s prijatelji. Vse življenje je bil zvest 
narodnjak. Vsi prijatelji iskreno "»le Jo* 

i e fu španu, da učaka stoletnim ^ 

Na Trojanam je umrl v 99. leu. Tomaž 
Kralj. Luč sveta je zagledal Grebinarjev 
oče v Rruntarski hiši v Zldeh pri Troja-
nah leta 1842 kot prvorojenec. Svoja mla-
da leta je preživel doma v delu, na paši 
in v družbi s svojimi vrstniki. Ko je dora-
sel, bi bil moral v vojake, če bi jih že ne 
bilo dovolj, tako se je pa ognil vojaški 
suknji. Pozneje se je pri sosedu neznani! 
s svojo poznejšo ženo Micko. Zložila sta 
svoji doti in si ustvarila skromen dom. Na 
tem domu sta v velikem trpljenju in delu 
vzgojila in preživela svojo številno druži-
no. Še v teh poznih letih njegove delovne 
roke niso mirovale: prva skrb mu j> bila! 
dom in domači. Domačini so poznali stare-
ga Tomaža Kralja kot zelo dobrovo^inega 
človeka. Ko je bil mlajši, ni nikoli šel na 
njivo ali v gozd, da ne bi pel ali piskal r 
pero. Vsi želimo, naj bo blagemu starčku 
žemljica lahka. Ohraiilll ga bomo v tako 

lepem spominu, kakor si je zaslužil. 



Najnovejše 

POVSOD PRIMANJKUJE BENCINA. V Kodanju vozijo zdaj avtomobili z zasilno 
konjsko vprego 

FRANCOSKA VOJSKA NA DELU. Beto-
niranje utrjene postojanke 

SMRT OČETA BREZŽIČNEGA BRZOJA-
VA. V Parizu je te dni umrl v 93. letu svo-
je dobe učenjak svetovnega slovesa Edvard 

Branley, oče brezžične telegrafije 

»QUEEN ELISABETH«, 85.000 tonski prekomornik angleške mornarice, naj- POSREDNIK MED BERLINOM in MO-
Veeja ladja na svetu, ki je nedavno odplula v Ameriko, kjer ostane z&sidrana do SKVO. Sovjetski poslanik v nemški pre« 

konca sedanje vojne stolnici škvarčev 

BALONSKA ZAPORA NA TEMZI. Britska admiraliteta je ukrenila vse potrebno, 
4a so tudi ladje na reki Temzi t balonsko zaporo zaščitene pred sovražnimi letali 



križem sveta 

20 3IIIJONOV ŠKODE PO OGNJU. V filmskih ateljejih francoske družbe 
»Pathe« v Joinvilleu pri Parizu je izbruhnil požar, ki je povzročil za 20 

milijonov frankov škode 

HRANA JE POGLAVITNA. Najmodernejši silosi v Dusseldorfu TUDI ŽENSKE NOSIJO PUŠKE, švicarska vojska vežba v posebnih od-
delkih tudi ženske, ki kažejo vse vrline bojevitih Amaconk 

»IVLJENJE SE OBNAVLJA. V finsko prestolnico Helsinki se polagoma 
vrača normalno življenje. Na trgu zopet prodajajo trgovci živila 

.»MIR JE SKLENJEN«. Veselje finskih vojakov na bojišču spričo vesti, 
da Je sklenjen mir s sovjetsko unijo 



kronika 

MMEKD NA KABOLOVO UNIJO, Romunija J© »gradila vsedolt svojih meja obrani -
l a črto. ! : jo rto.bila Ime po kralj« Karoiu. Pričujoča slika kaže utrdbe na rusko-

rumunskem mejnem odsek« 

Ljudski pesnik 
iz Savinjske doline 

{AVNO POSLU SANJE RADIA. Na Angleškem Imajo že od začetka vojne javne i>«-
atbi&ilnlc« xa radijske prenose. Poslušalnlce so vedno polne ln poslušalci si pridno 

beležijo to, kar jim prinašajo valovi na ušesa 

Pred 80 leti je zagledal na Britnih selili 
pri Grižah v Savinjski dolini luč sveta g« 
Jože Poteko, po domače Bricl. Kdo bi so-
dil, da ima za seboj osem križev, kadar 
zabrenka na svojo harfo, ki mu je najlep-
ša uteha ob dolgih zimskih večerih in ob 
nedeljskih popoldnevih. Ce si njegovega za-
upanja vreden človek, ti prinese na svetlo 
cel zvezek pesmi, po katerih bi sodil, da 
jih je zložil izobraženec, ne pa da jih jo 
zapisala okorna kmečka roka. Še mnogo leti 

Na Jožefovo je praznoval 701etnico in god 
g. Jože Šlibar, eden najbolj znanih in vid-
nih osebnosti v jeseniškem industrijskem 
revirju. Doma Je iz Kamne gorice, kjer so 
je izučil kovaške obrti. Kot zastaven 1 »let-
nik je dobil službo pri KID. Vojaščino Je 
prebil kot sluga pri generalu Maistru prt 
4. pešpolku, ki je bil takrat nastanjen v 
Ljubljani. Pozneje ga je pot zanesla v širni 
svet. Delal je v različnih krajih Nemčije* 
bil je delj časa na Dunaju, v Donavvitzu 
in v Trstu. Leta 1904 se je vrnil v železar-
no na Javorniku, 8 let nato pa zaradi bo-
lezni dobil službo pri bratovskl skladnici 
okt bolniški nadzlratelj. Leta 1933 je bil 
upokojen, šlibar je sodeloval pri raznih 
delavskih stanovskih organizacijah ln je 
zaradi odločnosti zavzemal zelo vidna mo-
sta. Bil je nekaj let tudi v načelstvu Kra-
jevne bratovske skladnice. Sedaj je zapo-
slen kot občinski mesoglednik na Koroški 
Beli. Bil je več let odbornik Ciril-Metodovo 
podružnice ter je prejel za marljivo delo 
lično diplomo, šlibar je pravi Gorenjec. S 
krepko voljo se je vedno prebil skozi ovire, 
da si danes čil in zravnan zadene sedmi 
krti na svoje rame. želimo mu, da bi ostaj 

tako čvrst Se dolgo vrsto leti 

70 let Jožeta Slibarja 


